
【證照輔導/課程】滿意度調查統計表

輔導名稱： 授課老師：

舉辦期程： 舉辦地點：

主辦單位： 製表日期：

【基本資料】

 人次數 百分比

男 0 0.0%

女 5 100.0%

總和 5 100%

 人次數 百分比

研究生 0 0.0%

大學部學生 5 100.0%

教師 0 0.0%

行政/職員 0 0.0%

其他 0 0.0%

總和 5 100%

【滿意度調查】

 人次數 百分比

非常滿意 3 60.0%

滿意 2 40.0%

普通 0 0.0%

不滿意 0 0.0%

非常不滿意 0 0.0%

總和 5 100%

 人次數 百分比

非常滿意 5 100.0%

滿意 0 0.0%

普通 0 0.0%

不滿意 0 0.0%

非常不滿意 0 0.0%

總和 5 100%

 人次數 百分比

非常滿意 5 100.0%

滿意 0 0.0%

普通 0 0.0%

不滿意 0 0.0%

非常不滿意 0 0.0%

總和 5 100%

　　基本資料-1. 性別

　　基本資料-2. 身分

1.教學內容符合自己需求

2.對於使用之教材(講義)的滿意程度

3.上課場地設備合乎需求

日語秘書證照輔導班-三級

103年10月1日至10月15日

應用日語系 　 103 年11月6 日

D0115教室

錢亮文

男

0%

女

100%

基本資料-作答者性別

男

女

研究生

0%大學部學生

100%

教師

0%行政/職員

0%其他

0%

基本資料-作答者身分

研究生

大學部學生

教師

行政/職員

其他

非常滿意

60%

滿意

40%

普通

0%

不滿意

0%非常

不滿

意

0%

滿意度調查-本次

教學內容符合自己需求

非常滿意

滿意

普通

不滿意

非常不滿意

非常滿意

100%
滿意

0%
普通

0%

不滿意

0%

非常不滿

意

0%

滿意度調查-對於

使用之教材(講義)

的滿意程度

非常滿意

滿意

普通

不滿意

非常不滿意

非常滿意

100%
滿意

0%
普通

0%

不滿意

0%

非常不滿

意

0%

滿意度調查-上課

場地設備合乎需求

非常滿意

滿意

普通

不滿意

非常不滿意
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 人次數 百分比

非常滿意 3 60.0%

滿意 2 40.0%

普通 0 0.0%

不滿意 0 0.0%

非常不滿意 0 0.0%

總和 5 100%

 人次數 百分比

非常滿意 5 100.0%

滿意 0 0.0%

普通 0 0.0%

不滿意 0 0.0%

非常不滿意 0 0.0%

總和 5 100%

 人次數 百分比

非常滿意 5 100.0%

滿意 0 0.0%

普通 0 0.0%

不滿意 0 0.0%

非常不滿意 0 0.0%

總和 5 100%

 人次數 百分比

非常滿意 4 80.0%

滿意 1 20.0%

普通 0 0.0%

不滿意 0 0.0%

非常不滿意 0 0.0%

總和 5 100%

【開放性問題】

1.讓我最有收穫的內容是：

2.我覺得可以再增加的內容或是改善的地方：

7.整體而言，對本次教學的滿意程度

1.很多的單字。

2.對要準備秘書檢定的人，很有幫助，對很多不懂的單字，老師都會體我們解惑。

3.敬語、謙讓的應用。

4.學習到平常課程學不到的東西，又是自己的興趣。

4.對於輔導時間安排的適切性

5.對於授課老師教學方法的滿意程度

6.對於授課老師教學態度的滿意程度

非常滿意

60%

滿意

40%

普通

0%

不滿意

0%

非常

不滿

意

0%

滿意度調查-對於

輔導時間安排的適切性

非常滿意

滿意

普通

不滿意

非常不滿意

非常滿意

100%
滿意

0%
普通

0%

不滿意

0%

非常不滿

意

0%

滿意度調查-對於

授課老師教學

方法的滿意程度

非常滿意

滿意

普通

不滿意

非常不滿意

非常滿意

80%

滿意

20%

普通

0%

不滿意

0%

非常不

滿意

0%

滿意度調查-對本次

活動的整體滿意程度

非常滿意

滿意

普通

不滿意

非常不滿意

非常滿意

100%

滿意

0%
普通

0%

不滿意

0%

非常不滿

意

0%

滿意度調查-對於

授課老師教學

態度的滿意程度

非常滿意

滿意

普通

不滿意

非常不滿意
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3.其他意見與建議：

1.增加老師上課的次數。

1.增加老師上課的次數。

2.覺得很好。

3.多做解釋和題目。
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